

2022 सार्वजनिक प्रभार अन्तिम नियम स्पष्ट पार्ने

अमेरिकी गृहभूमि सुरक्षा विभाग (DHS) ले संघीय रजिस्टरमा प्रकाशित हुने अन्तिम नियम जारी गरेको छ, जसले DHS ले अस्वीकार्यताको सार्वजनिक प्रभार आधारलाई कसरी व्यवस्थापन गर्नेछ भनेर गैर-नागरिकहरूलाई स्पष्टता र स्थिरता उपलब्ध गराउँछ। पूर्व प्रशासनले पूरक सार्वजनिक स्वास्थ्य लाभहरू जस्तै Medicaid र पोषण सहायतालाई सार्वजनिक प्रभार अस्वीकार्यता निर्धारणको हिस्साको रूपमा विचार गर्न सुरु नगरेसम्म यस नियमले दशकौंदेखि अवस्थित 'सार्वजनिक प्रभार' को ऐतिहासिक बुझाइलाई पुनर्स्थापित गर्छ। आज घोषणा गरिएको नियमले हाम्रो कानुनी अध्यागमन प्रणालीमा विश्वास पुनर्स्थापित गर्ने Biden प्रशासनको प्रतिबद्धता बारे बोल्छ।

गैर-नागरिक जसलाई 'सार्वजनिक प्रभार' बन्न सक्ने सम्भावित मानिन्छ, जसको अर्थ प्राथमिक रूपमा जीविकाको लागि सरकारमा निर्भर हुने सम्भावना भएकालाई प्रवेश वा वैध स्थायी निवास अस्वीकार गर्न सकिन्छ भन्ने हो (बोलचालको भाषामा ग्रीन कार्ड भनेर चिनिने)। 2019 अघि, Medicaid वा पोषण सहायताहरू जस्ता लगभग सबै गैर-नगद सरकारी लाभहरूलाई विचारबाट बाहिर राखिएको थियो। 2019 नियम, जुन अन्ततः फिर्ता गरिएको थियो र अब लागू स्थितिमा छैन, जसको परिणामस्वरूप अस्वीकार्यताको सार्वजनिक प्रभार आधार अन्तर्गत नरहेका व्यक्तिहरूले त्यस्ता कार्यक्रमहरूमा नामाङ्कन गर्न कमी आएको छ, जस्तै मिश्रित-स्थिति परिवारहरूमा अमेरिकी नागरिक बालबालिकाहरू। संघीय रजिस्टरमा यस नियमको प्रकाशनले शब्दको ऐतिहासिक बुझाइलाई औपचारिक रूपमा संहिताबद्ध गरेर यी प्रभावहरूलाई बेवास्ता गर्छ।

यस नियमको साथ, DHS ले अस्वीकार्यताको सार्वजनिक प्रभार आधारलाई निम्नानुसार लागू गर्न खोज्छ:



विनियमित जनताका लागि निश्चितता उपलब्ध गराउँछ;



नयाँ र बोझिला फारामहरू र सहायक कागजातहरू भरिराख्न आवश्यक गर्दैन;



काँग्रेसको दिशासँग सुसंगत छ;



जटिल र भ्रामक मापदण्डहरू स्थापना गर्दैन;



अधिकारी र गैर-नागरिक र उनीहरूका परिवारहरूका लागि स्पष्ट र उनीहरूले बुझ्न सक्ने छ;



गैरआप्रवासी आवेदनहरू र बसाइको विस्तार र स्थिति परिवर्तनको लागि याचिकाहरू लागू गर्दैन; र



समान स्थिति भएका व्यक्तिहरूलाई असमान रूपमा व्यवहार गर्ने जोखिम कम गर्न निष्पक्ष र सुसंगत निर्णयहरूतर्फ निर्देशित गर्छ;



“डरलाग्दो प्रभावहरू” बाट बच्ने महत्त्वलाई अपहेलना गर्दैन – अर्थात्, कुनै व्यक्ति पहिलो स्थानमा नियमको अधिनमा नभए पनि, नकारात्मक अध्यागमन परिणामहरूको डरको आधारमा सार्वजनिक लाभ कार्यक्रमहरूमा व्यक्तिको सहभागितालाई निरुत्साहित गर्ने।



आवेदकहरूलाई अनावश्यक अवरोधहरू हटाउँछ; र



सार्वजनिक प्रभार आधार अन्तर्गत नभएकाहरूद्वारा सार्वजनिक लाभहरूको प्रयोगलाई निरुत्साहित गर्नबाट बचाउँछ।



U.S. Citizenship and Immigration Services